
 

Донаторско вече - племенита и добра намјера за подршку
градском клубу
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Фудбалски клуб "Рудар-Приједор" био је домаћин донаторске
вечери која је окупила бројне привреднике ,спонзоре и донаторе
те спортске раднике и љубитеље фудбала. 

  

Тиме је реализована идеја новог руководства овог приједорског клуба са традицијом дугом преко
90 година да на једном мјесту окупе старе и потенцијалне нове партнере клуба како би им
презентовали понуду о сарадњи.
 Предсједник Управног одбора клуба Дарко Милуновић је поздрављајући учеснике ове вечери
истакао да се нада да ће ово дружење постати традиција, а да ће резултат ове донаторске вечери
бити такав, да ће овај клуб добити значајну подршку свих који желе и могу да га подрже у даљем
раду.
 Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић је обраћајући се присутнима истакао да су се



учесници ове вечери окупили на једном мјесту са племенитом и добром намјером да спортистима,
члановима овог клуба омогући даљи рад и боље услове за бављење овим спортом.
 "Рудар је клуб дуге традиције и кроз који су прошле плејаде играча и јако много спортских
радника које памтимо и надамо се да ће овај клуб задржати своје мјесто у свијету фудбала ,а да
ћемо сви заједно покушати да му помогнемо, зато смо се и окупили овдје, да подржимо фудбал у
Приједору и наш Рудар", рекао је Ђаковић.
 Из клуба су најавили да ће током вечери понудити више различитих спонзорских пакета као што су
златни, сребрни или премијум, а у зависности од одабраног, "Рудар-Приједор" својим спонзорима
пружа одређене комерцијалне услуге.
 "Цјеновни распон спонзорских пакета креће се од 1.200 до 80.000 КМ годишње, али спремни смо
прихватити и веће понуде, уколико их буде" рекао је директор "Рудара са Сане" Борис Срдић.
 Овом догађају су присуствовали и Марио Ђуран помоћник министра за спорт и Далибор Томаш
савјетник предсједника Владе РС.Иначе, три главна спонзора "Рудар-Приједора" су Град Приједор,
АрцелорМиттал Приједор и РЖР "Љубија".
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